



呵护文明城市 共建美丽家园

清河办事处

已基本完成人居环境改善工作任务

本报讯 4月21日上午,郑州航空港区综合行政执法局局长秦晓东来到清河办事处,冒雨察看农村人居环境改善工作开展情况。清河办事处主任宋保林、党工委副书记祖京涛、办事处副主任陈青发陪同察看。

截至目前,清河办事处已基本完成今年人居环境改善工作,共铺设道路12.6公里、栽植各类绿化树木1000余株,铺设雨污水管网6648米,建成游园2处、文化广场1处、公厕3处,完成户厕改造322户、建成污水处理厂1处。

秦晓东详细了解了清河办事处近年

来农村人居环境改善工作开展情况,并实地察看了黑李村街道硬化绿化、文化广场和污水处理等工程项目建设情况,重点察看了该村户厕改造工程进展情况。

秦晓东表示,希望办事处紧盯户厕改造工程不放松,对已停用旱厕抓紧拆除,对待改旱厕抓紧改造,对空宅坚决做到不建厕、不验收,严格按照人居环境改善的目标要求,按时高质完成办事处人居环境改善工作整体任务,让群众早日享受到路平、水通、灯明、景美带来的幸福感和获得感。

记者 王军方 通讯员 田佰山 郑磊

新港办事处

志愿服务进社区 打扫卫生创文明

本报讯 近日,航空港区新港办事处联合航空港实验区税务局第一税务分局在田园新城社区开展了“绿城使者——小红象·周周行”志愿服务活动。

活动现场,新港办事处、第一税务分局工作人员联合志愿者服务队一行20人来到田园新城社区。他们拿着清洁工具,对小区内的卫生死角、绿化带垃圾进行了清扫,对公共区域内的烟蒂进行了拣拾,对楼道杂物、小广告进行了清理。

志愿者们发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的志愿服务精神,遇到比较难清理的地方,就直接用手捡、用手抠、用手擦。大家干劲十足,路过群众看到后纷纷称赞,一些路人还自觉加入到志愿者队伍里来。

清洁活动结束后,志愿者们向社区群众发放了100本《公共文明基本常识通



俗读本》。

本次志愿者服务活动的开展,不仅改善了社区卫生环境状况,还营造了动员群众广泛参与爱国卫生运动、倡导文明健康、绿色环保生活方式的良好氛围。

记者 王军方 通讯员 李昊 文/图

八岗办事处

爱国卫生月 开启健康生活方式



本报讯 4月30日,航空港区八岗办事处开展了以“文明健康,绿色环保”为主题的爱国卫生宣传活动,呼吁大家自觉行动起来,自觉维护环境卫生,共促卫生健康。

活动现场,工作人员向群众发放健康生活常识、灭鼠灭蚊知识等宣传页600余份、宣传环保袋300个,发放粘鼠板300个、苍蝇拍500个、灭害灵50筒。

工作人员向广大居民发起“文明健

康 绿色环保”倡议,提倡大家行动起来,开展义务劳动,清洁道路、清洁庭院,做到不乱扔垃圾、不随地吐痰、不乱堆乱放、不乱搭乱建、不乱贴乱画,营造净化、美化、绿化、亮化的居住环境。

现场,群众在“爱国卫生月”活动主题相关的横幅上签字,以增强卫生意识和自我保健意识。

记者 王军方 通讯员 张会永 文/图

银河办事处

整治环境卫生 观摩评比

本报讯 4月30日,航空港区银河办事处组织“绿城使者——小红象·周周行”志愿者30余人开展了环境卫生整治活动。

活动中,大家热情高涨、分工合作、配合默契,对小区内房前屋后公共区域及卫生死角的杂物、白色垃圾进行了清理。经近两个小时努力,辖区环境面貌焕然一新。

志愿者还通过发放公共文明基本常识积极宣传,号召大家养成良好的文明习惯,主动制止别人乱扔垃圾、杂物乱堆等行为。

此次整治活动共清理杂物90余处,清理卫生死角120余处。

同一天,银河办事处组织办事处班子成员、各相关部门组成3个督导组,对各小区、村环境卫生开展了观摩评比,对照清单进行打分,评出先进落后。活动结束后,银河办事处党委书记张军文主持召开卫生城市复审观摩评比暨社区楼院提升



工作会,对各物业、行政村进行点评,以此激励先进、促进落后。

记者 王军方 通讯员 王兆杰 李慧杰 文/图

整治农村乱占耕地建房问题

本报讯 4月19日,航空港区银河办事处召开会议,开展农村乱占耕地建房问题整治工作中宣传月活动。

银河办事处党工委委员、副书记李震传达了《农村乱占耕地建房问题整治工作中宣传月活动方案》、上级部门对新增乱占耕地建房行为“零容忍”的要求,强调了农村乱占耕地建房“八不准”内容。

会议对“农村乱占耕地建房问题整治工作中宣传月”活动做出了安排:一是办事处结合各村实际制订工作方案;二是办事处将统一制作下发宣传条幅及宣传彩页,各村将宣传彩

页逐户发放到位;三是各村运用大喇叭、文化广场大屏幕等多种方式,每天定期播放耕地保护政策及农村乱占耕地建房“八不准”相关内容,全方位营造宣传范围。

银河办事处党委书记张军文指出:一是要明确宣传主题,以乱占耕地“八不准”、违法建房零容忍为主要内容重点宣传;二是要求各村认真组织、精心安排,保质保量完成宣传任务;三是采用形式多样的宣传手段引导群众提高耕地保护意识,持续营造遏制乱占耕地建房行为的强大舆论氛围。

记者 王军方 通讯员 许维夏

联合整治违规乱象 共创文明美丽家园



本报讯 4月21日,航空港区银河办事处协调城市管理局第四执法大队、精细化协管员、志愿者,对银河办事处辖区内的遵大路开展了交通秩序治理及沿街门店整改活动。

活动中,执法队员进入沿街门店,针对突店经营、橱窗广告等督促商户整改。精细化协管员采取教育引导和集中整治相结合的方式,引导正在停车的车主自觉规范停放车辆,针对道路乱停机动车进行劝离。志愿者针对慢车道乱摆电动车

进行规整。

执法时,工作人员向来往群众和车主发放道路交通秩序治理宣传单页,耐心讲解道路交通安全相关知识,使群众提高交通安全意识,摒弃不文明交通陋习,做文明交通的参与者。

此次活动共现场整改突店经营、橱窗广告等问题7处,劝离违规停车17辆,摆放非机动车31辆,粘贴温馨提示单22张。

记者 王军方 通讯员 靳晓姣 文/图